"店皇"亮相,百万赠品来袭

18日-21日国美大华超级店多重活动让利,无需购物送精美抽纸,还有机会赢iPhone6



18日-21日,全新升级的国美大华超级旗舰店将掀让利狂潮。

期待已久的国美超级旗舰店即将在东塘 商圈绽放。12月18日至21日,全新升级的国美 大华超级旗舰店将开门迎客。届时, 进店有 礼、预存财富赠值、套购有礼、准点抽奖等活 动将轮番上阵, 掀起岁末首轮让利狂潮。

中南"店皇"亮相 百万赠品放送

"与传统卖场相比,超级店产品品类极丰 富,经营的家电产品种类超万种,其超大卖场 容量,齐全完备的家电品类,集中亮相的家电 新品、精品,全新的经营模式和服务理念,达 到国美中南家电零售业的'店皇'级别。"12 月14日,湖南国美总经理郑桂秋介绍。

全新升级的大华超级店在保持彩电、空 调、冰箱、洗衣机等传统电器优势的同时,着 重加强数码、电脑等3C品类的商品和大量关 联性配件商品。在厨卫、小家电等生活电器方 面,该店按照消费需求和商品功能,打造不同 专题展区。

国美大华超级旗舰店开业期间将推出 上千款特价家电。此外还准备了百万赠品等 消费者领回家。即日起,消费者至国美大华 超级旗舰店预存10元,在购物期间即可享受 150元优惠,还可获得900ml食用油;预存 100元,购物满额还送iPad mini一台。

活动

抽奖赢iPhone6

开业期间,消费者持全 城家电老发票(不限商家), 前往国美大华店门口, 无需 购物就可获赠精美抽纸一 份。不仅如此,开业期间,进 店还有50元-200元不等的购 物红包相送,购物全额抵用。狂 欢,当然少不了抽奖,消费者可 凭开业当天购物发票参与准点 抽奖活动,届时将有终极大奖 iPhone6、金条大奖抽出。

届时,还有海量爆款机型 "放价"。国产32吋超薄LED彩电 惊爆价1099元, 小天鹅7公斤全 自动波轮洗衣机惊爆价1398元, 伊莱克斯大1.25p冷暖挂式空调 惊爆价1799元,三星48吋4k超高 清LED彩电惊爆价4799元。

■记者 杨迪 通讯员 许琴

合众人寿十年钜献大盈家 让您成为人生大赢家

合众人寿自2005年2 月3日成立以来,历经近10 年的风风雨雨,从一家新 开业寿险公司迈入中大型 保险公司行列。十年来,合 众人寿实现五日结案率 98.1%;累计为社会提供保 额超过12万亿的保险产 品,帮助客户抵御风险、管 理资产,享受更美好的生 活; 十年来旗下拥有了资 产管理公司、合众书院、国 内首个复合型养老社区, 合众财险也在积极筹备 中。公司每一次的成长都 离不开万千客户的支持, 在十年司庆来临之际,专 门推出一款合众"大盈家" 保险理财计划, 助您成为 理财大赢家。

"大盈家"保险理财计 划可因需赋形,全方位解 决理财需求,具有保险资 金的安全性; 万能账户可 帮客户的资金长期、稳定 增值。一句话概括"大盈 家"保险理财计划是一款 短期缴费,资金灵活,具有 长期收益功能的"理财神 器"。为什么"理财"的话题

始终逃离不了人们的视线 呢? 因为不管我们处在人 生的哪个阶段, 创富都是 我们的首要目标,而维富 却是能否保证我们始终富 足的核心。"理财",理的是 未来的要花的钱,所以,一 定要确保安全、保本、稳定 增值。"大盈家"的特性就 能很好地满足客户的这些 需求,具体优势如下:

快:缴费期短,收益快 返。缴费期非常短,缴3年, 放10年,13年就可以返还 所缴保费及分红, 收益返 还快。将您的生存金和满 期金创造性地搭配了"万 能账户"功能,实现二次增 值。理财功能强劲,行业领

活:资金灵活、多种组 合。"大盈家"的万能账户: 可灵活追加,无初始扣费, 无账户管理费,3年后可灵 活支取无需支付任何费 用,还可自动抵交大盈家 两全保险的保费(无手续 费)。万能账户的灵活性, 可以按照需求领取, 用于 孩子教育金、婚嫁金、创业

金 … 满足不同的使用需 求。另外,"大盈家"两全分 红型产品还拥有贷款权 益,解决应急资金。

大:保单放大。买理财 险,买的就是"保费",买多 少都是自己的,只是换个 地方放钱,缴的保费越多, 收益也越高, 真正实现大 保单大收益。另外,投保年 龄放宽至65周岁,年龄大 也能选择"大盈家"。

盈:四核驱动、越久越 盈。"大盈家"计划是增额 分红,年度分红让您的保 额在长大, 生存金领取也 每年增加,满期终了红利 在您满期时给您一个现金 红包,这些生存金及满期 金直接对接万能账户进行 二次增值,可以说,形成了 四核驱动, 收益增长动力 更强。而且这个万能账户 的资金最长可以放到88 岁, 放得久盈利多, 充分满 足客户的盈利需求。

家:三代受益,富享全 家。解决子女教育金、自己 还可以用于养老,一张保 单,全家受益。

